



BESZÁMOLÓ TESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL

Mezőkeresztes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. január 25. napján 9 órai kezdettel rendkívüli testületi ülést tartott. 10 napirendi pont került megtárgyalásra.

1. napirendi pont: elsőként a Szarda-patak medertisztítási ajánlatának megtárgyalására került sor, amelyen két helyi lakos is megjelent. Az ülést megelőzően a polgármester, a jegyző és a képviselők közösen helyszíni bejárást tartottak a patak meder mentén. A látottak ismeretében a képviselők azt a döntést hozták, hogy csak a vízfolyást akadályozó fatörzsek kivágását engedélyezik. A közmunka program keretében 2019-ben történik majd meg a nádmentesítés és a tisztítás.

2. napirendi pont: Mezőkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. évi munkatervének elfogadása történt meg. A képviselő-testület a munkatervében havi bontásban határozza meg az elvégzendő feladatokat.

3. napirendi pont: a Mezőkeresztesi Egyesített Szociális Intézmény intézményvezetői megbízása 5 éves időtartamra szól, tekintettel arra, hogy az intézmény jelenlegi vezetőjének megbízása 2018. májusában lejár, szükséges az állás betöltésére pályázat kiírása.

4. napirendi pont: hasonló a helyzet a Mezőkeresztes Városi Önkormányzat Központi Konyhájának intézményvezetői állása esetén is, ezért az intézményvezetői állás meghirdetése mellett döntöttek.

5. napirendi pont: Majoros János polgármester 2018. évi szabadság felhasználási ütemezési terve került jóváhagyásra.

6. napirendi pont: jogszabály írja elő, hogy Mezőkeresztes Város Önkormányzata és a Mezőkeresztes Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti megállapodást minden év január 31-ig napjáig felül kell vizsgálni. Az idei évben is felülvizsgálatra és elfogadásra került az együttműködési megállapodás.

7. napirendi pont: felhívás érkezett önkormányzatunkhoz a Soros-féle ellenkampány támogatására. A felhívás létjogosultsága kisebb vitát váltott ki. Végül a polgármester kezdeményezése alapján a Soros György által tervezett kötelező, felső korlát nélküli betelepítési kvóta végrehajtását, illetve a bevándorlás-szervező irodák nyitását elutasították.

8. napirendi pont: a képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert az „Észak-magyarországi Szennyvízelvezetési és kezelési fejlesztés” tárgyú projekt konzorciumi megállapodásának aláírására. A pályázati forrás lehetőséget biztosíthat a szennyvízrendszer meghibásodásának orvoslására.

9. napirendi pont: a "Hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Borsod-Abaúj-Zemplén megye teljes területén, különös tekintettel az elkülönített hulladék előkezelő rendszerre" tárgyú pályázat megtárgyalása volt a következő. A pályázat lényege, hogy Miskolcon a teljes megyére kiterjedően megépítésre kerül egy szuperválogató, átrakóállomás és szociális

létesítmény.

10. napirendi pont: az "Indítványok, javaslatok" napirendben polgármesteri tájékoztató hangzott el arról, hogy idén is számos pályázat benyújtására lesz lehetőség a LEADER Egyesületen keresztül. Ezek mind a civil szervezetek, mind pedig az önkormányzat részére biztosíthatnak pénzügyi forrást. Ez utóbbiak önrészenek biztosítására egyhangú igent mondtak a testület tagjai.

A következő képviselő-testületi ülésre 2018. február 14. napján került sor, ezúttal huszonegy napirendi pontról tárgyalt a város vezetése.

1. napirendi pont: a Polgármesteri tájékoztató volt a két ülés közötti legfontosabb eseményekről, a képviselő testület munkáját érintő várható feladatokról. Majoros János polgármester külön kiemelte, hogy a közelmúltban több tárgyalásra is sor került a szennyvíz hálózat üzemeltetése és karbantartása kapcsán. A Magyar Közútkezelő Társaság megyei igazgatóságán több egyeztető megbeszélésen is részt vett a település főútnak felújítására vonatkozóan. A főút felújításának kezdő időpontja előre láthatóan július 15-e, mivel az önkormányzat részéről 2017 év végén megnyert Dózsa Gy. és Árpád utcai csapadékvíz elvezető árok építési, felújítási munkálatait az út-építést megelőzően vagy legalább azzal párhuzamosan célszerű megkezdeni. A támogatási szerződés aláírása most történik így a közbeszerzési eljárás befejezése és a csapadékvíz elvezető árkok építésének elkezdése optimális esetben június-július hónapra realizálható.

2. napirendi pont: Mezőkeresztes Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása volt. Az erről szóló írásos anyagot a képviselők előre megkapták, ennek alapján pedig megszavazták a módosítást.

3. napirendi pont: minden évben a költségvetési rendelet elfogadásáig vállalt kötelezettségekről, illetve befolyt bevételekről tájékoztatni kell a képviselő-testületet, ezt nevezzük az önkormányzat átmeneti gazdálkodásáról szóló beszámolóknak. Ezt a beszámolót egyhangú igennel fogadták el a képviselő-testület tagjai.

4. napirendi pont: a saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek megállapítása volt. Itt a következő három év gazdálkodására vonatkozó tervekről volt szó. Az önkormányzat nem tervez olyan kötelezettségvállalást, amelyből adósság keletkezne.

5. napirendi pont: a testület leghangsúlyosabb, legnagyobb előkészítést igénylő napirendje minden évben az Önkormányzat költségvetési rendeletének megtárgyalása. Mezőkeresztes Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megtárgyalásán az intézmények képviselői is részt vettek.

folytatás a 2. oldalon

folytatás az első oldalról

Az intézményekkel, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottsággal bizottsági üléseken már megtörténtek az egyeztetések a költségvetéssel kapcsolatosan. A polgármester elmondása szerint a költségvetési hiány némi emelkedést mutat. Emellett kisebb vita alakult ki a közalkalmazottak és a köztisztviselők javadalmazásáról. A napirend alapos áttárgyalását követően egyhangúan elfogadásra került a napirend.

6. napirendi pont: az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítására került sor. Korábban a nem kötelező védőoltások anyagi támogatásáról már döntött a testület. Eddig 0 és 10 éves kor között járt az évi 10 000 Ft-os támogatás. Most a Szociális Bizottság javaslatára 14 évre emelkedett a felső korhatár.

7. napirendi pont: a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló rendelet módosítása történt meg a következőkben. A napirend lényegi javaslata az volt, hogy az Egyesített Szociális Intézményen belül legyen 50% kedvezmény az étkezési térítési díjakra, hogy azt minél többen igénybe tudják venni. A javaslat elfogadásra került.

8. napirendi pont: a Mezőkeresztes Dózsa György utca 101. szám alatti ingatlan helyi védelem alá vételéről döntöttek. LEADER pályázat keretében van lehetőség az ingatlan felújítására és vitrinek és egyéb eszközök megvásárlására. Az ingatlanban kórus emlékház kialakítására nyílik ezáltal lehetőség.

9-10. napirendi pont: elfogadásra került az Ügyrendi, Oktatási és Kulturális Bizottság beszámolója a vagyonyvizsgálat-ellenőrzési eljárás eredményéről, valamint az egyházak, civil szervezetek beszámolója a 2017. évben nyújtott támogatások elszámolásáról.

11. napirendi pont: a polgármester adott tájékoztatást a folyamatban lévő pályázatokról. Elmondása szerint a bölcsőde kialakítását célzó pályázathoz lefolytatták a szakmai vizsgálatokat és elkészült a bővítés látványterve is.

12-13. napirendi pont: a 2018. évben tervezett önkormányzati rendezvények, programok áttekintése volt. A témával kapcsolatban Pónuzs Andrea az IKSZT munkatársa nyújtott

be egy tervezetet. Ennek alapján az ideai programok az előző évihez hasonlóan alakulnak. Ide kapcsolódott a következő napirend is, amelyben az IKSZT által szervezett ideai programokról volt szó. Ezekre az idén 1,5 millió forintos keret áll rendelkezésre.

14. napirendi pont: az iskolai körzethatárok megállapítása is megtörtént. A képviselő-testület véleménye, hogy a 2018/2019. tanévben a Mezőkeresztes Kossuth Lajos Általános Iskola Mezőkeresztes, Cincse, Mezőnyárad települések tanulói számára biztosítson kötelező felvételt.

15. napirendi pont: a polgármester a Mezőkeresztesért Közalapítvány kuratóriumának elnökének Bódizs Nóra személyére tett javaslatot, amivel a tagok egyet is értettek.

16. napirendi pont: a városban működő szavazat számláló bizottságok létrehozása történt meg. Erre a közelgő országgyűlési választások miatt volt szükség. Dr. Szombati Csaba Gábor jegyző ismertette az ide vonatkozó jogszabályokat, majd a delegáltak névsora került elfogadásra.

17. napirendi pont: a NARTHEX-M Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társasággal kötendő vállalkozási szerződés módosításának megtárgyalására került sor a következőkben.

18. napirendi pont: az önkormányzat tulajdonát képező 1126 hrsz.-ú ingatlanra érkezett vételi ajánlat megtárgyalása volt a következő téma. Az ingatlant egy magánszemély kívánja megvásárolni. A testület döntött, hogy a vételárát 200 Ft/m² összegben állapítja meg.

19. napirendi pont: a Tahy Olga Városi Könyvtár térítési díjszabásának változásáról született döntés. A díjszabás hamarosan több helyi média felületen is elérhető lesz.

20. napirendi pont: döntés született a LEADER pályázatok benyújtásáról.

21. napirendi pont: az indítványok, javaslatok tárgyalása során több más mellett, szó volt Virág utca, Kolozsvári utca és Batthyány utca leromlott állapotú útszakaszainak felújítására vonatkozóan Vis maior út felújítási pályázat benyújtásáról, valamint képviselői javaslat hangzott el a ravatalozóban található székek cseréjére.

Kovács Gyula

IKSZT - MŰVELŐDÉSI HÁZ KÖZLEMÉNYE

Nyitvatartási idő:

Hétfő: 13:00 – 19:00

Kedd: 13:00 – 19:00

Szerda: 13:00 – 19:00

Csütörtök: 13:00 – 19:00

Péntek: 13:00 – 19:00

Szombat: 13:00 – 19:00

Vasárnap: zárva

Állandó programjaink:

hétfő 18:00 órai kezdettel joga,

szerda 18:00 órai kezdettel karate,

csütörtök 18:00 órai kezdettel fitness

péntek 18:00 órai kezdettel karate

Az IKSZT – Mezőkeresztes Művelődési Ház nyitvatartási időben várja az érdeklődőket az alábbi szolgáltatásokkal: internetezési lehetőség, fénymásolás, e-Magyarország pont működtetése. Állandó nyitva tartás biztosításával igyekszünk minden érdeklődő igényét kielégíteni a szabadidő hasznos eltöltéséhez. A Művelődési ház épületén belül helyet kapott a Mezőkeresztes Polgárórság, illetve Jóbarátság Nyugdíjas Klub. A nyugdíjas klub tagjai kéthetente keddenként tartják foglalkozásukat.

Majoros János - polgármester

FELHÍVÁS A KÖZÖSSÉGI EGYÜTTÉLÉS RŐL

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Mezőkeresztes Város Önkormányzata a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 11/2015. (VII.09.) önkormányzati rendelet alapján felhívja az ingatlantulajdonosokat az ingatlanuk tisztántartásával, zöldterület ápolásával kapcsolatos feladataira:

8.§ (1) Az ingatlantulajdonos egész évben köteles gondoskodni

a.) a tulajdonában, kezelésében, használatában, bérletében lévő ingatlan tisztántartásáról, gyommentesítéséről, ka-

szálásáról, továbbá az ingatlan rendszeres takarításáról, rovar és rágcsálómmentesítéséről,

b.) az ingatlana előtti, melletti közterület (különösen járda, zöldsáv, árok) úttestig terjedő teljes területének gondozásáról, tisztán tartásáról.

Kérjük az ingatlantulajdonosokat, hogy az ingatlanuk előtt lévő közterületen, valamint saját ingatlanukon a gazmentesítéssel és a takarítással kapcsolatos munkákat 2018. május 1. napjáig végezzék el. Ezt követően a Polgármesteri Hivatal dolgozói 5000,- Ft-tól 150 000,- Ft-ig terjedő bírságot szabhatnak ki az elhanyagolt, gazos ingatlanokra.

Dr. Szombati Csaba Gábor - jegyző

ADÓZÁSI INFORMÁCIÓ

Talajterhelési díj bevallásokat az érintett lakosok 2018.03.31-ig fogják megkapni, befizetési határidő 2018.04.30. napja.
Gépjárműadó fizetési határidő: 2018.03.19. és 2018.09.15.
Iparüzési előleg fizetés: 2018.03.19. és 2018.09.15.
2017. évi iparüzési adóbevallás benyújtási határidő: 2018.05.31.

Mezőkeresztes Város Önkormányzata

**TÁJÉKOZTATÁS A KUTYÁK
VESZETTSÉG ELLENI OLTÁSÁRÓL**

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet 4. § értelmében az állattartó köteles minden 3 hónaposnál idősebb ebet veszettség ellen saját költségén az állatorvossal beoltatni. Az oltások időpontja:

2018. április 10. (kedd) 14:00-16:00
a Püspöki játszótér mellett
2018. április 17. (kedd) 14:00-16:00
a Sportpálya melletti téren
2018. május 8. (kedd) 14:00-17:00
a Polgármesteri Hivatal B épülete mellett /pótoltás/

Az oltási könyvet mindenki hozza magával.
Az oltás díja: 4.000.- Ft/eb (tartalmazza a féreghajtó árát is)

Kérésre lehetőség van a védőoltásnak az eb tartási helyén történő beadására

Az oltás díja: 4.500.- Ft/eb

Tájékoztatom, hogy a transzponderrel (microchippel) el nem látott eb nem oltható, ezért az oltás napján lehetőség van az ebek microchippel történő megjelölésére.

A transzponder behelyezés díja: 4.000.- Ft/eb

Aki a védőoltás beadásával kapcsolatos kötelezettségét elmulasztja, szabálysértést követ el és 50.000.- Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható

Dr. Szombati Csaba Gábor - jegyző

FELHÍVÁS AZ ADÓ 1%-ÁNAK FELAJÁNLÁSÁRÓL

Tisztelt Mezőkeresztesiek!

Az adózás rendjét szabályozó törvény lehetővé teszi, hogy minden munkavállaló május 20. napjáig az előző évre megállapított személyi jövedelemadója 1%-át civil szervezetek, újabb 1%-át pedig egyházak számára ajánlja fel.

Döntésüket szeretnénk megkönnyíteni azzal, hogy összegyűjtöttük a településünkön működő civil szervezetek, egyesületek és alapítványok nevét és adószámát, akik jogosultak az Ön által felajánlott 1 % - ra.

Az 1% felajánlása nem kerül semmibe sem, de nagyon sokat segít a helyben működő szervezeteknek.

Alapítvány Mezőkeresztes Iskolájáért

ADÓSZÁMA: 19335410-1-05

Bükkalja Közhasznú Diák és Tömegsport Egyesület

ADÓSZÁMA: 19333748-1-05

Hit, Remény, Szeretet Alapítvány-

Református Egyházközség Mezőkeresztes

ADÓSZÁMA: 18416242-1-05

Mezőkeresztesért Közalapítvány

ADÓSZÁMA: 18425075-1-05

Mezőkeresztes Férfikórus Kamaraegyüttes és Citerazenekar

ADÓSZÁMA: 18439731-1-05

Mezőkeresztes Óvodásaiért Alapítvány

ADÓSZÁMA: 19330460-1-05

Mezőkeresztes Polgárőr Szervezet

ADÓSZÁMA: 18429471-1-05

Mezőkeresztes Városi Sport Egyesület

ADÓSZÁMA: 19916130-1-05

Római Katolikus Egyházközség Mezőkeresztes II.

ADÓSZÁMA: 19910488-1-05

Szervita Nővérek Gyermekotthon

ADÓSZÁMA: 18422412-1-05

NEM KÖTELEZŐ VÉDŐOLTÁSOK TÁMOGATÁSA

Mezőkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete bevezette a NEM KÖTELEZŐ VÉDŐOLTÁSOK TÁMOGATÁSÁT.

Mezőkeresztesen állandó lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen itt élő gyermekek nem kötelező védőoltására 0-14 éves korig évente 10.000,-Ft/gyerek keretösszeget biztosítunk. A keretösszeg erejéig akár több oltás beadásához is igényelhető a pénzügyi támogatás, akár különböző időpontokban

benyújtott kérelmek útján is.

A gyermek törvényes képviselője a saját belátás szerint kiválasztott védőoltásra vonatkozó kérelmet az arra rendszeresített formanyomtatványon nyújthatja be, a védőoltás beadása után, 30 napon belül a Polgármesteri Hivatal 4. szobájába. A kérelemhez mellékelni kell az oltási könyv másolatát és az oltóanyag megvásárlását igazoló gyógyszerári bizonylatot.

Majoros János - polgármester

TÁJÉKOZTATÓ A VÁROSKÁRTYA RENDSZERRŐL

Mezőkeresztes Önkormányzata városunkban bevezette a településkártya rendszert.

A Mezőkeresztes Városháza célja, hogy az állandó lakóhellyel rendelkező mezőkeresztes lakosok kedvezményesen juthassanak hozzá a kártyapartnerek termékeihez/szolgáltatásaihoz.

A városháza rendszer első partnere a Tiszaszolg 2004

Kft., aki a Tiszaújvárosi Strandfürdő belépőjének árából hétköznapokon 30% kedvezményt biztosít a Mezőkeresztes Városháza kártyájával rendelkezők számára.

A városházáról további információ, valamint az igénylőlap kérhető a Mezőkeresztes Polgármesteri Hivatalban (Dózsa Gy. u. 30.) ügyfélfogadási időben.

Majoros János - polgármester

ÉRTESÍTÉS A VÁSÁROK IDŐPONTJÁRÓL

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot és a vásároló Kereskedőket, hogy ORSZÁGOS ÁLLAT- ÉS KIRAKODÓVÁSÁRT tartunk Mezőkeresztesen 2018. ÁPRILIS 09-ÉN.

A Vásártér a város határában, a foci pályán túl, Csicse település irányában található.

2018. évben a vásár megtartására minden hónap második hétfőjén kerül sor:

05.14., 06.11., 07.09., 08.13., 09.10., 10.08., 11.12., 12.10.

Szeretettel várjuk a környező települések lakosait is.

Érdeklődni lehet: 06-49-530-100

Mezőkeresztes Város Önkormányzata

TISZTELT MEZŐKERESZTESIEK!

Tájékoztatjuk a Város Lakosságát arról, hogy Mezőkeresztes Város Önkormányzata táblázatos formában mindenki számára megküldte településünk 2018. évi hulladék naptárát.

Akihez nem jutott el vagy akinek az év során elkallódik az elektronikus formában folyamatosan megtalálja a honlapunkon, illetve a Polgármesteri Hivatal 4. számú szobájában kérheti.

Mezőkeresztes Város Önkormányzata

TŰZGYÚJTÁSI TÁJÉKOZTATÁS!

Mezőkeresztes Város Önkormányzat Képviselő testületének 5/2015. (III. 25.) rendelete alapján a kerti hulladék nyílt éteri égetése egész éven át naponta 09:00 és 18:00 óra között

lehetséges, kivéve a munkaszüneti és ünnepnapokat! Tilos az égetés párás, ködös, esős időben vagy erősen szeles időjárás esetén, illetve ha a település területére is érvényes központiilag elrendelt tűzgyújtási tilalom van érvényben.

Mezőkeresztes Város Önkormányzata

GONDOLATOK EGY NYUGDÍJAS BÚCSÚZTATÓ KAPCSÁN

Kedves Czirják Károlyné, Marika! - vagy, ahogy a gyerekek és szülők is szólítottak Kedves „vezető óvó néni”!

Lehulltak az utolsó levelek is az óvoda régi fájáról, s hasonló módon szétszóródott bennünket a szél, mint ahogy egykor összehozott még a 70-es, 80-as években fiatal pályakezdőként. Akkoriban a családalapítás mellett a legfontosabb életcélunk volt, hogy óvónők lehessünk, s a számunkra legszebb hivatást gyakorolva, kiteljesedhessünk az óvoda gyerekek nevelése terén. Óriási lehetőség volt, hiszen akkoriban sok gyermek született, és képzés nélkül is alkalmaztak minket, így a napi gyakorlat mellett végeztük el az óvónőképzőt. Nem volt könnyű, de a gyerekek szeretete, s a tapasztalt kolleganők segítettek elhatározásunk megvalósulását.

Sok víz lefolyt azóta a Kácsi patakon, s hamar elszaladt 40 év, sok-sok eseményeivel, változással. Friss diplomával a kezünkben, kezdetben azon igyekeztünk, hogy megfeleljünk a kötelező, korcsoportra lebontott egységes állami pedagógiai követelményeknek. Ám jött a kétezredik év fordulója, egy pillanat, egy lehetőség, s kinyílt számunkra a világ, megadva annak a lehetőségét, hogy választhattunk egy újfajta szemléletet, nevelési módszert, pedagógiát.

Továbbképzéseken, önképzéssel, a szabadidőnket is rááldozva újra tanultuk a szakmát, s felismertük, hogy másképp is lehet. Megismerve a település és az óvoda múltját, feltérképezve jelenét, a gyerekek társadalmi, kulturális háttérét és egészségi állapotát, álmodtunk magunknak egy saját nevelési programot, egy „saját” óvodát, amely még Dr. Király Lászlóné, Ica óvó néni vezetésével indult el, és a Te 17 éves vezetéssed idején teljesedett ki.

Mindezekért, s talán a csillagok kedvező állása miatt, volt lehetséges, hogy az adottságainkat, lehetőségeinket felfedezve és kihasználva egy sikeres, a gyerekek számára sok élményt nyújtó, egészséges fejlődést biztosító óvodát hozunk létre, úgy hogy közben mi is egy fejlődő, alkotó közösséggé váljunk. Mi, akik akkor együtt dolgoztunk, nagyon sok áldozatot hoztunk a gyermekekért, az óvodáért, sok felejthetetlen élményt is kaptunk ezekben az időkben, s visszatekintve a „közel fél évszázadra” tudjuk honnan indultunk el, és hová értünk.

Nevet adtunk az óvodánknak, mellé új óvodaképet, mely jelképezte nevelési irányultságunkat. Harmatcsepp Óvoda lettünk, hogy a kis „harmatcseppeket” óvva, nevelve együtt fedezhessük fel környezetünket és értékeinket. Új tapasztalatokat, játékelményeket, ismereteket nyújtó projektek, távoli kirándulások, színház és bábelőadások, szánkótúrák, úszótanfolyamok, színvonalas jeles napok, ünnepek, a szülőkkel együtt szervezett sportnapok, kézműves délutánok, óvodabálok, közös szüretelések színesítették óvodánk életét. Sokat adtunk óvodánk belső és külső miliójének kialakítására.

Évente oviújságot szerkesztettünk, az óvodásaink javára alapítványt hoztunk létre. Mindezek nem tartoztak előírt munkaköri kötelességeink közé, s nem is voltak jellemzőek minden óvodára. Ez egy olyan munkaidőn túli önkéntes, közös vállalkozás volt, melyért nem járt külön bér senkinek, melynek értékét nem is lehet pénzben kifejezni.

A gyerekektől, szülőktől, partnereinktől, tágabb környezetünkől kapott visszajelzések, - a szeretet és segítőkészség, a támogatások, a szakmai elismerések, a megnyert pályázatok - mind azt igazolták, hogy a sok áldozat nem volt hiábavaló.

Ezekben a kihívásokkal teli, intenzív években jó volt, szép volt, büszkeség volt együttműködni veled és minden munkatársunkkal. Megnyugtató, hogy egy igényes, színvonalas intézményt hagyhattunk örökül a következő generációnak. Hiszem, hogy mindannyian sokat kaptunk ezektől az időktől. Aki szívvel és lélekkel végezte hivatását és nyitott volt az új dolgokra, tudom, hogy maig profitál belőle, bárhová is sodorja az élet.

Sajnos az utóbbi években eljött az az idő, amikor csökkenni kezdett a gyermek létszám, átszervezés, nyugdíjazások, új munkatársak, újabb és újabb szakmai kihívások, melyekkel komolyan szembe kellett nézni, felvállalva nehéz döntéseket, álmatlan éjszakákkal. Ezek mind megtörték azt a szakmai kibontakozást, ami az óvoda történetének talán legszebb korszakát jellemezték.

Tudom, hogy vezetőnek lenni nem egyszerű dolog, a vezetés őszinte, komoly áldozatot igényel, szakmai helytállást, felelősségvállalást. Időt, energiát, odafordulást, közvetlen, de mégis kimért kapcsolatokat, önmagadért és a közösségért való kiállást, felelősségteljes gazdálkodást, és még sorolhatnám... kemény döntések meghozatalát, mely sokszor emberileg is nagyon nehéz.

Most hogy új korszak veszi kezdetét életedben, s az óvoda életében is – „újratervezés” van. Kívánom, hogy az új generáció is találja meg a változó kihívásoknak leginkább megfelelő új óvodai célokat, s alkossanak az új lehetőségekre nyitott, összetartó, áldozatvállalásra is képes, jó közösséget.

Kívánom, hogy nyugdíjas éveidben Te is találj meg életed új célját, hiszen a pihenés nemigen rád jellemző tulajdonság.

Egészségben, békességben töltött, örömteli, tartalmas nyugdíjas éveket kívánok neked sok szeretettel:

Kiss Mátyásné Adél



FELHÍVÁS

A Mezőkeresztesi Egyesített Szociális Intézmény IDŐSEK KLUBJA szeretettel várja leendő tagjait.

Amit nyújtunk:

- jó társaság
- színes programok
- napi háromszori étkezés
- személyi higiéne megőrzése
- segítségnyújtás hivatalos ügyek intézésében
- egészségügyi ellátáshoz való jutás segítése.

Az intézmény szolgáltatásai Mezőkeresztes Város Képviselő-testülete döntése alapján ingyenesek.

A napi háromszori étkezés 2018. március 1-jétől 50 %-os kedvezménnyel vehető igénybe.

Az új térítési díjak, jövedelemtől függően:

42.750.- Ft meg nem haladó jövedelemnél : 280.-Ft/nap

42.751.-85.500.-Ft közötti jövedelemnél: 323.-Ft/nap

85.500.-Ft feletti jövedelemnél: 405.-Ft/nap.

Cím: 3441 Mezőkeresztes, Táncsics M. út 1.

Nyitva : munkanapokon 7-15 óráig.

Gáspárné Hilovszky Éva - intézmény vezető

BORSODI HONVÉDEK HARCAI ERDÉLYBEN

A mezőnyáradí Pásztor Levente neve már ismerősen csenghet a mezőkeresztes lakói számára is. Az Eleven Televízió néhány éve már bemutattuk őt, mint az I. világháború lelkes kutatóját, különös tekintettel régióinkra.

A történelem szakos egyetemi hallgató február elsejére a Tahy Olga Városi Könyvtárba kapott meghívást hogy kutatási eredményeinek egy részét a szép számmal összegyűlt érdeklődők előtt is ismertesse.

Az érdekes, diabemutatóval kísért előadás központi témája a dél-borsodi honvédek Erdélyben vívott harcai voltak az 1916-os és 17-es évben.

A harci események mellett szó esett a szóban forgó helyszíneken szerzett személyes élményekről, a néhai dédapák mindennapos küzdelmeiről, de betekintést nyerhettek az érdeklődők azokba az eseményekbe is, mikor az öldöklő küzdel-

met a kikapcsolódás, a pihenés váltotta fel a harcban megtört honvédek mindennapjaiban.

Az elmondottak megértését nagyban segítette az a dia összeállítás, amellyel az előadó az előadást illusztrálta.

Végül mindenki közelről is megszemlélhette az akkori katonák egyenruháját, felszerelésük egy részét. A könyvtár bejáratával szemben pedig számos olyan fénykép került kiállításra, amelyen kimondottan Mezőkeresztesről bevonult férfiak arcképei és katonai pályájuk leírása volt látható.

Kovács Gyula

**FARSANGOLTAK AZ ÓVODÁSOK**

A művelődési házban farsangi mulatságot tartottak az óvodásoknak. A kicsik lelkesen vonultak fel, hogy megmutassák milyen mesehős, állat vagy más izgalmas karakter bőrébe bújtak bele. Az ovis csoportok mellett egy-két bölcsődés is bátran színpadra lépett.

Az egybegyűlteket lelkesen fogadták a gyerekeket, és tapsal bíztatták őket. A felvonulás után a Csiribiri zenekar szórakoztatta a kicsiket. A színpad előtt közösen táncoltak, énekeltek és mulattak. Majd ismét a gyerkőcöké lett a színpad, ahol mókás játékokkal szórakoztak, hullahopp karikákkal, és lufis tánccal versenyeztek, a legügyesebbeknek pedig nyerevény is járt. A mulatságot pedig tombolasorsolással zárták.

Bodzán László

**HAGYOMÁNYOK ŐRZÉSE AZ ÓVODÁBAN**

A Mezőkeresztesi Harmatcsepp Óvoda és Bölcsőde helyi pedagógiai programjában egyértelműen megfogalmaztuk a hagyományörzés fontosságát.

Január-februári időszakra tervezett "Hagyományok tél-időben" című projektünk célja a néphagyományok iránti fogékonyság megalapozása volt. Arra törekedtünk, hogy a gyermekek megismerjék és hagyományhű módon éljék át a jeles napokhoz, ünnepekhez, munkaalkalmakhoz kötődő népszokásokat, népi játékokat.

Erre a 4 hétre igyekeztünk sok-sok hagyományápoló tevékenységet, szokásörző játékot tervezni, melyek igazodnak a gyermekek életkori sajátosságaihoz. Felelevenítettük a farsanghoz, a "fonóházas" munkálkodásokhoz, a sütés-főzéshez, disznóvágáshoz kapcsolódó hagyományokat.

A "falusi disznótor" megrendezése csoportunkban egy hirtelen jött ötletből alakult, szülői felajánlasként Bódizs József kistermelőtől olyan mennyiségű disznótoros kóstolót kaptunk, hogy meghívtuk a másik két óvodai csoportot ma-

gunkhoz, kóstolgassuk együtt a finom házias ízeket. Terített asztallal, teával, zenével vártuk a vendégeket, majd közösen beszélgettünk a disznóvágáshoz kapcsolódó szokásokról, átélte élményekről.

Úgy gondoljuk, sikerült az együttléti örömeinek ízét is megéreztetni a gyerekekkel.

*Jacsó Attiláné Emese és Kunderné Kapusi Mariann óvónénik,
Süni csoport*



A HARMATCSEPP ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE TAVASZKÖSZÖNTŐ JÓTÉKONYSÁGI BÁLJA

2018. március 17-én került megrendezésre a Mezőkeresztesi Harmatcsepp Óvoda és Bölcsőde Tavaszköszöntő Jótékonyági bálja. A rendezvényt Domján Attiláné óvodavezető asszony nyitotta meg ünnepi köszöntőjével, ahol megköszönte a jelenlévőknek, hogy részvételükkel is támogatják a település egyik intézményét és kiemelte, hogy milyen fontos városunkban az összefogás, amit jelképez egy ilyen bál meg szervezése és támogatása is.

Ezt követte a Smaragd csoport báli nyitó tánca, majd az óvodások tánca. A Retro Ladies valamint a bűvész nagy sikerű

produkciója koronázta meg a hangulatot. A táncos fellépőket Szuhánszki Mónika táncpedagógus készítette fel. A vacsora elfogyasztása után a táncé és az önfeledt szórakozásé volt a főszerep, amelyet csak a tombolasorsolás szakított meg. A zenéről és a jó hangulatról a Horizont zenekar gondoskodott.

A szülői munkaközösség, az óvoda vezetője és dolgozói ezúton köszönik meg mindazoknak, akik részvételükkel emelték a bál színvonalát, akik a szervezésben részt vettek, illetve támogatták az óvodát felajánlásaikkal és támogatójegyek vásárlásával. A befolyt összegből beltéri mozgásfejlesztő játékok vásárlását szeretnénk megvalósítani.

A jövő évben is várunk mindenkit szeretettel!

Szülői Munkaközösség

KORCSOLYÁZÁS EGERBEN

Január 26-án, pénteken az iskola diákönkormányzata az egri műjégpályára hívta a korcsolyázni vágyó gyerekeket.

14 órakor 41 tanuló indult útnak, hogy együtt töltsön egy

kellemes délutánt. Annak sem kellett lemondania erről, akinek nem volt felszerelése, hisz a helyszínen korcsolyabérlésre is volt lehetőség. A kis csapat fáradtan, de egy páratlan élménnyel gazdagabban tért haza.

Forrás: az iskola Facebook oldala

FARSANG AZ ISKOLÁBAN

Február 9-én tartották a Kossuth Lajos Általános Iskolában a hagyományos farsangi mulatságot a diákönkormányzat szervezésében. Az intézmény tornaterme adott otthont a rendezvénynek, ahová a gyermekek mellett a szülőket is várták egy közös programra délután egy órától.

A műsor a 8. osztályosok nyitótáncával kezdődött, majd a 3. osztályosok a kiszehajtás népszokását elevenítették fel. Az osztályok közös produkcióval készültek, illetve több mint har-

mincan egyéni jelmezbe is bújtak.

A meglepetés fellépők idén sem maradtak el, hiszen a tanári kar is készült zenés, táncos produkcióval. Az öt tagú zsűri a hagyományokhoz híven legeket és tortákat osztott a versenyzőknek, az egyéni jelmezeseknél pedig több holtverseny is született az első három helyen.

Az eredményhirdetés után, a tombolasorsoláson mindenki kipróbálhatta szerencsáját, majd indult a táncos mulatság. A rendezvény hat órakor ért véget.

Bodván László

A JÓBARÁTSÁG NYUGDÍJAS KLUB NÉPDALKÖRÉNEK ELSŐ SIKERE

A népdalkör február 15-én vett részt a VIII. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud? regionális elődöntőjén Egerben, a Hotel Koronában.

A kórus, ahhoz képest, hogy 2017. nyarán állt össze műkedvelő szinten, nagyon jól szerepelt az elődöntőn. A 25 fellépő közül jutott tovább a középdöntőbe, amire április közepén kerül sor Hévízen. Sikerüknek talán az a titka, hogy a tagokat

a zene és a dalok szeretete motiválja. Kéthetente tartanak próbát. Mottójuk: „A dal gyógyítja a lelket és a szívet.”

Köszönjük, hogy ezzel is hozzájárultak Mezőkeresztes országos szintű megismeréséhez, hírnevéhez. Köszönjük a kórust segítő, támogató munkát id. Rudó Józsefnek, Rajna Józsefnének és Gacsó Istvánnának. Sikerükhöz, továbbjutásukhoz szívből gratulálunk és további sikereket, eredményes munkát kívánunk!

A klub nevében: Burai Istvánné - klubvezető

MÁRCIUS 15. - TISZTELET A HŐSÖKNEK!

Március 15-én öt órára várták az ünneplőket Mezőkeresztesen. A március 15-i ünnepi megemlékezés fáklyás felvonulással indult, majd Nemcsák Károly Jászai Mari-díjas színész, érdemes művész, a József Attila Színház igazgatója Szép Ernő: Imádság című versét adta elő.

Tállai András a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettese, parlamenti és adóügyekért felelős államtitkár, országgyűlési képviselő mondott ünnepi beszédet. Ebben külön kiemelte az akkori események olyan eredményeit, történelmi hagyatékait, amelyek mind a mai napig kihatással vannak nemzeti öntudatunkra, mindennapi életünkre.

Az óvoda és a kamarakórus ünnepi emlékezése után a város intézményei, a pártok és civil szervezetek megkoszorúzták a Petőfi és Kossuth szobrokat.

A Kossuth Lajos Általános Iskolában a hét utolsó tanítási napján március 14 -én emlékeztek meg a forradalomról és szabadságharcról. Két órától az intézmény sportcsarnokában

a Himnusz felcsendülése után, az ötödik osztályosok adták elő zenés, verses műsorukat Zachar Emilia és Taizs Emese tanárnők vezetésével.

Tóthné Sándor Edit intézményvezető köszönetnyilvánítása után pedig tovább folytatódott a tanítási nap a megszokott rend szerint.

A hősök előtti tisztelgés nem maradhatott ki az óvoda életéből sem. Ők szintén március 14-én látogattak el a város központjában álló Kossuth szoborhoz, ahol nemzeti színű emléktárgyakat helyeztek el, melyeket ők maguk készítettek az óvónénik segítségével.

Szerk: Kovács Gyula



MEZŐKERESZTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2018-ÉVI RENDEZVÉNYEI:

MAJÁLIS

2018. április 30. /hétfő/

MOTOROS FELVONULÁS

2018. május 1. /kedd/

MŰVÉSZETI FESZTIVÁL

2018. május 12. /szombat/

GYEREKNAP

2018. május 26. /szombat/

SZABÓ GYULA EMLÉKTORNA

2018. június 9. /szombat/

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA A TÁJHÁZBAN

2018. június 23. /péntek/

BUSZOS KIRÁNDULÁS A MÚZEUMOK ÉJSZAJÁJÁRA BUDAPESTRE

2018. Június 24. /szombat/

MEZŐKERESZTESI VIGASSÁGOK

2018. július 27- 28. / szombat – vasárnap/

ÁLLAMALAPÍTÁS ÉS SZENT ISTVÁN ÜNNEPE

2018. augusztus 20. /hétfő/

SZÉPKORÚAK NAPJA

2018. október 5. /péntek/

1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC

2018. október 23. /kedd/

A VÁROS NAPJA- MEGEMLEKEZÉS A MEZŐKERERSZTESI CSATÁRÓL

2018. október 27. /szombat/

ADVENTI HÉTVÉGÉK:

2018. december 2.

2018. december 9.

2018. december 16.

2018. december 23.

A Tahy Olga Városi Könyvtár térítési díjszabásai:

Beiratkozási díj			
16 és 70 év közöttiek		800,- Ft/tárgyév	
70 év alatti nyugdíjasok		400,- Ft/tárgyév	
Érvényes diákigazolvánnyal rendelkezők (16 éven felüliek)		400,- Ft/tárgyév	
Könyvtáros dolgozók		ingyenes	
A muzeális intézmények és a levéltárak dolgozói		ingyenes	
16 éven aluliak és 70 éven felüliek		ingyenes	
Kölcsönzéshez kapcsolódó egyéb díjak			
Könyvtárközi kölcsönzés		200,- Ft/csomag	
Késedelmi díj		5,- Ft/db/nap	
Reprográfiai díjak		A/3	A/4
Fénymásolás	Fekete-fehér	20,- Ft	10,- Ft
	Kétoldalas	40,- Ft	20,- Ft
	Színes	50,- Ft	20,- Ft
Nyomtatás	Fekete-fehér szöveg	50,- Ft	25,- Ft
	Fekete-fehér kép	150,- Ft	50,- Ft
	Színes szöveg	100,- Ft	50,- Ft
	Színes kép	200,- Ft	100,- Ft
Szkennelés		-	40,- Ft
Egyéb díjak			
Fax küldés		250,- Ft/oldal	
Fax küldés külföldre		400,- Ft/oldal	
Laminálás		150,- Ft/oldal	
Spirálozás (elő- és hátlappal)		400,- Ft	

Nyitva tartás:**Hétfő:** ZÁRVA**Kedd:** 08:00-12:00, 13:00-17:00**Szerda:** 08:00-12:00**Csütörtök:** 10:00-12:00, 13:00-17:00**Péntek:** 08:00-12:00,13:00-17:00**Szombat:** 08:00-12:00**Nagy szeretettel várjuk az olvasni vágyókat.**